
www.philips.cz
Stránky společnosti Philips skončily v pawučině
díky inovaci designu. Ten je velmi dobrý a pře-
hledný. Návštěvník se zde dočte především o vý-
robcích společnosti. Jednotlivé produkty jsou tří-
děny jako v internetovém obchodě. K dispozici má-
me, kromě stručných technických informací, také
heslovitě popsané nejdůležitější vlastnosti pro-
duktu. U každého výrobku nalezneme odkaz na in-
ternetový obchod nebo prodejnu, kde je k dostá-
ní. Pokud se zákazník nemůže mezi několika pří-
stroji rozhodnout, není problém je přímo na strán-
kách porovnat. K dispozici jsou také interaktivní
prezentace využití jednotlivých skupin produktů.

www.ehodinky.cz
Sháníte-li kvalitní hodinky, nemusíte již opouštět
svůj domov a hledat vhodný obchod. Stačí na-
vštívit eHodinky.cz a vybrat si ty pravé. Na své si
přijdou muži, ženy, sportovci i ti, kdo preferují kla-
sický design. Naleznete zde hodinky značek Sei-
ko, Citizen, Timex, Sunuto, Elysee a dalších. Hor-
ní menu slouží jako filtr, pomocí něhož blíže spe-
cifikujeme, jaký druh hledáme. Tím ovlivníme na-
bídku značek, ze kterých si nakonec vybereme své
hodinky. Kromě výše zmiňovaných výrobků má být
sortiment rozšířen o budíky a příslušenství. Zá-
kazníky jistě potěší velké slevy, které v součas-
nosti obchod hodinky.cz nabízí. Vybrané produkty
je možné osobně převzít, nebo si je nechat doru-
čit. Firma sama objednané zboží po Praze rozváží,
za což si účtuje 150 Kč. Poštovní doprava oproti
tomu není nijak zpoplatněna. Obchod nabízí také
dárkové balení vybraného zboží.

www.kompletni.info
Chodíte rádi na diskotéky nebo hledáte DJe pro
tu svoji? Tak právě a nejen pro vás jsou určeny ty-
to stránky. Design je postaven na sysému flash,
který téma webu dobře dokresluje. Co se týče ob-
sahu, najdete tu program vybraných diskoték, fo-
togalerii, seznam několika DJů včetně jejich pro-
filu. Pokud některé podniky neznáte, dozvíte se
o nich v přehledném seznamu, který kromě fotky
interiéru obsahuje také několik informací. Napří-
klad o tom, jaký DJ tam hraje nebo kdy mají ote-
vřeno. Součástí stránek je také hitparáda TOP 5,
kterou sestavuje DJ Danda. Poslední odkaz nás
zavede na menší fórum.

www.3dforever.com
Spíše než o stránky se jedná o veliké fórum
zaměřené na 3d grafickou tvorbu. V současnosti je
zaregistrováno 73 uživatelů, kteří se podílejí na
testování fóra. Kromě něj zde nalezneme témata
zabývající se programy Maya, Lightwave, Blender,
Cinema, texturami a tutoriály k jednotlivým
aplikacím. Zajímavým nápadem je také rubrika
hodnocení, kde můžete nechat posoudit své výtvory
ostatními uživateli. Stránky zatím velký provoz
nezažívají, což je zřejmě způsobeno teprve
nedávným zprovozněním.  3D grafikou se zabývá již
několik zaběhnutých internetových serverů a je jen
otázkou času, něž se ukáže, jestli mezi nimi tento
diskuzní server zaujme své právoplatné místo.
V současné době však žádné užitečné informace
nenabízí a celé fórum je prosté jakéhokoliv
příspěvku na dané téma. Server 3dforever.com si
ovšem pozornost uživatelů jistě zaslouží.

uWízlo W paWučině
Víte o nové stránce na internetu? Zašlete nám odkaz na adresu: pawucina@idg.cz

JAKUB LARVA

www.soutezte.cz
Patříte mezi ty, kdo rádi soutěží? Pokud chcete mít
přehled o velkém množství soutěží, které různé fir-
my pořádají, stačí navštívit tento server. Hned na
úvodní stránce najdete aktuální šance na výhru.
U každého tipu je pár stručných informací o sa-
motné firmě, o tom, co je třeba zodpovědět a ja-
ká výhra na vás po jejím uhádnutí čeká. Pokud
chcete soutěžit, je třeba se zaregistrovat vyplně-
ním údajů o vaší osobě a bydlišti. Získat můžete
výrobky levnější, mezi které patří například kniha
nebo hračka, ale také dražší. Ceny jako digitální
fotoaparát či vrtačka jsou jistě těmi lákavějšími.
Chcete-li mít přehled o nových soutěžích, stačí vy-
plnit svůj e-mail a nechat se serverem průběžně-
informovat. Tento server není určen jen pro ty kdo
chtějí něco vyhrát, ale také pro ty kdo zde svou
soutěž chtějí zaregistrovat a zvýšit tak povědomí
o pořádající firmě. Server nabízí uspořádání sou-
těže pro nevýdělečné organizace zdarma.

ferdinandka.vlaksim.com
Nového designu dostály stránky prezentující že-
lezniční trať z Břeclavi do Berouna, která je sou-
částí Severní dráhy císaře Ferdinanda. Spojuje
Břeclav, Olomouc, Přerov a její historie se da-
tuje již od roku 1838. Od té doby se od ní po-
stupně oddělilo několik odboček a spojovacích
tratí. Prezentace obsahuje stručný úvod s vý-
tažkem z historie a obrázkové album. Design
stránek je poněkud jednoduchý, ale najdeme
zde dostatek informací. Pokud ne, stačí napsat
do knihy hostů a nechat si dotaz zakladatelem
webu, který je jistě také pamětníkem, zodpo-
vědět. V rubrice, nesoucí název „odkazníček“,
nalezneme odkazy na vlakový simulátor, aktu-
ální zprávy nebo prezentaci Ratiškovické želez-
nice. Stránky sice nezaujmou každého, podle
statistiky ale zaujaly nejednoho příznivce his-
torie vlakové dopravy.

www.chodtekdychcete.cz
Rádi byste se naučili anglicky, ale nejste schop-
ni docházet na předem dané termíny? Stačí na-
vštívit tento server, vytvořit si individuální rozvrh
a nezameškat ani jednu lekci. Výuka probíhá do-
poledne i odpoledne, od pondělí do pátku. Kurzy
jsou určeny pro úplné začátečníky a mírně po-
kročilé. Každý týden si můžete libovolně zvolit den
a hodinu, kdy se na lekci dostavíte, aniž byste ně-
komu museli změnu oznamovat. Lekce se může-
te v průběhu jednoho týdne bezplatně účastnit
i vícekrát. Kurzy probíhají na základě učebnice IN
ENGLISH, kterou vydalo nakladatelství OXFORD,
a konají se v paláci U Zlatého melounu, ulice Mi-
chalská 12. Na stránkách si můžete stáhnout při-
hlášku a obecné informace. Škola navíc nabízí ta-
rif tandem, který zvýhodňuje cenu kurzu, jež se ji-
nak pohybuje na hranici 4000 Kč za semestr.
K shlédnutí je i stručný výukový plán pro obě úrov-
ně znalostí.

html-tm.wz.cz
Rádi byste se naučili html nebo si upřesnili ně-
kolik pojmů? Ať už jste začátečník či zkušenější
programátor, naleznete zde několik rad, které jsou
oproti těm v literatuře dostupnější. K dispozici te-
dy máte stručnou, ale výstižnou elektronickou kni-
hu, popisující práci se seznamy, tabulkami, rámy
a dalšími funkcemi. Obsah stránek je seřazen do
několika lekcí vedou které provedou čtenáře od
základů web designu přes práci s jednotlivými
funkcemi až k tvorbě formulářů. Někteří návštěv-
níci by mohli namítat, že obsah je až příliš struč-
ný. A měli by pravdu, neboť zde chybí například
více demonstrací pro jednotlivé funkce. Tyto
stránky sice knižní vydání nenahradí, nicméně pro
začátečníky nebo ty, kteří nepochopili význam ně-
kterých tagů, je tento web dobrým rádcem. Au-
torem tohoto nadějného projektu „Učebnice html
kódu“ je in-spyder.


